

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



四川射洪工业建设项目

到位县外资金保持高速增长，连续突破亿元亿元和亿元大关，今年-0月已成功签约项目9个。四川见合机械有限公司摩擦材料建设项目，计划总投资亿元，建设集专业研究开发制造和销售轻重型载重汽车环保型材料制动器衬片为重点的项目。当天开工的一期工程，总投资万元，规划产能万片/6吨，总产值万元，其中出口创汇万美元。

“投产的当年，力争产值达到万元，年达到万元，年上亿！”在开工现场，四川见合机械公司老总项辉激动地说，从项目考察评审到立项，家乡的各级领导给予了大力支持，他感受到了家乡良好的投资环境。

“我们的目标是打造西南最大的摩擦材料生产基地研发中心！”一看建设速度，二看投产后的产值，三看使用多少工人，四看产品卖得好不好，五看企业的管理水平和创新能力。据悉，淄博晶腾晶体材料科技有限公司拟在射洪经济开发区投资亿元，建设年产吨工业蓝宝石生产基地及产业链基地。

深谙此道射洪为工业经济腾飞垒好了一个四川省射洪县洪达家鑫化工有限责任公司产吨合成氨搬迁技改项目名称四川省射洪县洪达家鑫化工有限责任公司产吨合成氨搬迁建设地点射洪县美丰工业园区工程总投资工程实际总投资万元,其射洪县国土资源局显示详细信息射洪是四川省丘陵地区经济发展示范县全省扩权强县试点县。

太和镇是《工业项目建设用地控制指标》(土资发20082号);家和射洪大项目支撑大发展四川在线四川报201122218,射洪10个项目集开工竣工签约,总投资13.22亿元。年,全县国内生产总值实现亿元,县域财政收入实现亿元,是四川省丘陵地区经济发展示范县。年,全县工业实现产销亿元,县内有上市公司三家,：“沱牌曲酒”“四川美丰”“华纺银华”。二“银华工业城”基本情况银华工业城位于县城北郊,南有公里长的县城五十米宽大街与之相连,东北西三面有涪江环绕,背靠省级森林公园平安风景区,规划面积平方公里。

三“银华工业城”建设发展总体思路工业城将按照“政府引导业主兴办龙头带动集群发展”的思路,大力实施基础设施建设,全面推进招商引资工作,进一步做大做强现有龙头企业,引进和发展配套企业,做长相关产业链条,发展循环经济,优化资源配置,降低经营成本,发挥集群效应,创造“银华工业城”特色品牌,构建充满生机与活力的特色工业经济区。四“银华工业城”产业定位和发展目标工业城将以纺织业和锂业为两大主导产业,建设中国锂业基地和西部家纺基地。纺织工业:以银华公司为龙头,向高附加值高技术含量的纺织产业链延伸,大力发展高档家纺面料,积极发展纺织服装茧丝绸行业,做大棉花茧丝绸加工产业链条,建设西部纺织城;锂工业:以锂业公司为龙头,发展锂产品精深加工,以电池级碳酸锂工业碳酸锂高纯氯化锂氢氧化锂和金属锂为五大主导产品,逐步开发丁基锂磷酸锂溴化锂氟化锂锰酸锂和锂渣深度开发等新产品,形成以锂化工为主上下游结合的产业链,建设中国锂业工业城。

开发建设银华工业城的设想是早在年就提出来的,并已将县城主干道延伸到了银华公司,建设银华工业城,发展纺织产业和锂电工业的理念和决心已深入人心,尤其是“全党抓经济,重点抓工业”的强大舆论背景下,银华工业城更是迎来了建设和发展的最佳时期。

工业项目

银华工业城位于县城北部,南与县城太和大道五十米宽大街相连,东北方向有公里长的县城防洪堤和滨江路相环绕并有多处相通,西面与绵渝路木孔垭进出口通道相接,城区内规划大小纵横道路余条,交通十分便利。县城道路,水电气等管网建设已推进至工业城区,装机万kw的螺丝池水电厂与城区紧邻,城区内有kv变电站座,日供水万吨的县自来水公司取水口就在螺丝池水库,其余相关基础设施也在继续建设当中。为了促进工业经济的快速发展,县委县府出台了“加快工业发展的决定”,制定了一系列关于工业用地税收减免规费收取奖励措施等相关政策,并专门成立了“银华工业城管理委员会”,从事工业城规划建设招商引资项目发展综合服务等工作,这一系列举措,必将极大地推动工业城的开发建设和全县工业经济的快速发展。六招商项目:新建吨/年

四川射洪工业建设项目

锂离子电池正极材料生产线)项目背景:四川省射洪锂业有限责任公司是成都天齐实业(集团)有限公司的全资子公司。公司注册资本万元,公司占地亩,总资产万元,具有年产工业级碳酸锂吨电池级碳酸锂吨高纯碳酸锂吨副产品元明粉吨的能力;其中电池级碳酸锂附加值和技术含量较高,是公司自主研发的主导产品,国内市场占有率超过%。目前,县委县府和天齐集团为了加快锂业公司发展,充分整合锂产品上下游资源,发挥行业原料技术规模产业质量市场占有率等竞争优势,做大做强锂电工业,努力把射洪打造成在中国锂行业具有较强专业优势和产业辐射能力的最大深加工基地,促进县域经济发展,拟在射洪锂业公司现有基础上规划建设“天齐锂电工业园”。

到“十一五”末,预计锂业公司出口产品将达到总产品的%以上,建成国内锂行业龙头企业;实现销售收入亿元,利税亿元,企业争取到中国A股和香港H股市场挂牌上市。项目内容:新建吨/年锂离子电池正极材料生产线)项目投资概算:总投资万元)项目建设条件:拥有成熟的专利技术和生产工艺;项目建设地银华工业城有完善的水电气配套设施,交通便利;经论证产品市场需求量大,有广阔的国内外市场;对自产产品进行深加工,延伸锂产业链条。)经济效益预测:建成后预计年可新增销售收入亿元,净利润00万元,税收万元)合作方式:合资)项目前期工作:完成市场调研,正在编制项目建议书。万件(套)高档提花家用纺织品项目)项目背景上市公司华纺股份(股票代码:)的子公司四川华纺银华有限责任公司,根据《纺织工业科技进步发展纲要》和射洪县“双百三城”发展战略要求,立足于行业实际,利用自身生产高档提花面料的优势,积极参与高端产品市场的竞争,开发具有国际知名度的高档家用纺织品品牌,努力打造中国西部高档家用纺织品基地。)主要内容新增土地亩,新建标准厂房m,购置平缝机绗缝机电电脑绣花机绣洞机等国内专用床上用品设备00台/套,建成条年产各类高档家用纺织品0万件(套)的生产线。)经济效益预测项目竣工投产后,可年产-件/套的床上用品万件/套,可形成年销售收入亿元,税金万元,利润万元,出口创汇万美元。)合作方式合资00万米高档服装面料生产线招商项目)项目背景上市公司华纺股份(股票代码:)的子公司四川华纺银华有限责任公司,根据公司产品结构调整和发展定位,致力于产品结构调整和产业链延伸,积极参与高端产品市场的竞争,努力打造中国西部高档家用纺织品基地。)经济效益预测项目建成投产后,可年产高档服装面料万米,新增销售收入万元,税金50万元,利润00万元,出口创汇万美元。)合作方式银华公司以设备入股,与投资方在银华工业城征地建厂,银华公司可提供整批管理人员和熟练技术工人。

晶腾晶体工业蓝宝石一期工程天联机械商用车零部件见合刹车衬片富士电机搬迁技改等项目已陆续竣工投产。玉冠农业吨冷库及调理品川中建材台(套)/年起重机械等一批储备项目计划在第四季度正式开工。

射洪县经信局表示,今年,射洪县工业经济着力转变经济增长方式,着力推动经济由粗放型向集约型转变,由数量型向质量型转变,由速度型向效益型转变。通过狠抓结构调整技术创新技术改造企业培育园区发展等工作举措,积极推进工业经济转型升级,推进企业提质增效,促进全县工业持续健康发展。返回本网首页返回联播

首页收藏本站打印本页贾明高四川经济日报记者张小星张琳琪新型工业化“五大战略”涵养了射洪工业强县的沃土，催生美丰工业园木秀于林风景独好：到今年月日，园区企业本年度销售收入达到万元，突破亿元大关！消息令射洪全县上下为之振奋，这个面积仅平方公里的美丰工业园，在年多时间提早发挥了“四两拨千斤”的先锋作用，在“十二五”的开局之年，做成了全县首个百亿园区的“大蛋糕”。

月，美丰集团二期万吨/年三聚氰胺项目一次性试车投产成功，企业建成年产万吨三聚氰胺装置年产万吨合成氨联产0万吨尿素项目，射洪“再造一个美丰”的战略构想逐步实现。绑定服务解难题梯度扶持重培育项目进来了，落实各种要素保障，促企业落地生根；争取各项政策支持助推企业做大做强；实施企业发展梯度扶持和重点培育，射洪县领导及管委会干部始终奔跑在一线。年以来，县委县政府主要领导多次上成都跑北京，落实了亿方天然气指标，尽全力让化工企业“吃饱喝足”。

当好工作助手，协调金融服务，为重点项目打鼓滩电航工程落实亿元项目贷款；为户民营中小企业落实新增流动资金贷款万元。“百亿园区只是美丰工业城发展的第一步，"十二五"将以科学发展为主题，以转型升级为主线，以再造园区为目标，强力落实规划项目服务"六字"工作方针，为射洪建设省级经济开发区添砖加瓦。美丰集团完成万吨/年三聚氰胺循环经济产品链，实现主营业务收入亿元以上，并在“十二五”前三年实现上市目标。四川经济日报遂宁讯（记者张小星张琳琪）月日，遂宁市在国家级遂宁经济技术开发区B区举行年第二季度重点项目集中开工仪式。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/Fov9SiChuanhZ1sI.html>